
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ & ΑΓΙΟΥ ΑΡΤΕΜΙΟΥ Ι.Μ. Λ/ΣΟΥ 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΣΕΧΙΑ ΚΑΙ ΔΡΕΣΔΗ (ΓΕΡΜΑΝΙΑ)  
8 ΜΕΡΕΣ  - Δευτέρα 08/07 μέχρι Δευτέρα 15/07/24 
Πράγα- Κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα - Τσέσκυ Κρούμλοβ- 

 Μαριάνσκε Λάζνιε  - Κάρλοβυ Βάρυ – Δρέσδη  
Μια εκδρομή που συνδυάζει την αναψυχή με το διδακτικό κομμάτι της ορθόδοξης παρουσίας στην Τσεχία. 

 
ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ CYPRUS AIRWAYS : (Σημ: Κατά τη διάρκεια των πτήσεων δεν σερβίρεται φαγητό ή ποτό)  

Δευτέρα  CY260   08/07   Λάρνακα –  Πράγα  08:00 – 10:20   
Δευτέρα  CY261  15/07   Πράγα – Λάρνακα   11:10  – 15:10 
 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η μέρα Δευτέρα 08/07 : Λάρνακα –Πράγα  
Συγκέντρωση στο προαύλιο της εκκλησίας η ώρα 05.00 το πρωί της Δευτέρας 08/07  και αναχώρηση για το 
αεροδρόμιο Λάρνακας   για να πάρουμε την πτήση μας για Πράγα. Αναχώρηση και άφιξη στη Χρυσή πόλη των εκατό 
Πύργων, την Πράγα, πρωτεύουσα της Τσεχίας, που όσες φορές και να την επισκεφθεί κανείς, ποτέ δεν την χορταίνει.  
Παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο κέντρο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα έχετε 
χρόνο για προαιρετικό πρόγευμα ή καφέ. Στην συνέχεια άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση δωματίων. Το υπόλοιπο 
της μέρας στη διάθεση σας. Το ξενοδοχείο βρίσκεται στο κέντρο της πόλης . Διανυκτέρευση. 

2η μέρα Τρίτη 09/07 : Πράγα – Ξενάγηση - Κρουαζιέρα στο ποταμό Μολδάβα 
Πρόγευμα  και στη σημερινή μας ξενάγηση θα περάσουμε  από την Καστρούπολη, που απλώνεται πάνω στον βράχο 
της Μάλα Στράνα. Θα δούμε μεταξύ άλλων το γοτθικό  εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου και το δρομάκι 
των αλχημιστών. Θα διασχίσουμε την πέτρινη γέφυρα του Καρόλου με τα 30 αγάλματα και στη συνέχεια θα 
καταλήξουμε στο ιστορικό κέντρο όπου θα δούμε τα σημαντικότερα κτίρια της παλιάς πόλης. Θα  δούμε το Δημαρχείο 
με το Αστρονομικό ρολόι, ορόσημο της πόλης που κατασκευάστηκε το 1420. Συνεχίζουμε και μέσω της Πύλης της 
πυρίτιδας θα μπούμε στην νέα πόλη. Το βράδυ θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα με μπουφέ στον ποταμό Μολδάβα, 
όπου θα δούμε την Πράγα από μία άλλη όψη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

3η μέρα Τετάρτη 10/07: Πράγα –Τσέσκυ Κρούμλοβ – Πράγα  
Πρόγευμα και ακολουθεί ολοήμερη εκδρομή στην πόλη Τσέσκυ Κρούμλοβ, μια διατηρημένη μεσαιωνική πόλη στα 
νότια της Πράγας, που θα σας μεταφέρει σίγουρα σε άλλες εποχές. Είναι ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της 
ΟΥΝΕΣΚΟ στην Ευρώπη. Στη ξενάγηση μας  θα δούμε την μεσαιωνική πλατεία με τα γοτθικά και αναγεννησιακά κτίρια, 
το κομψό Δημαρχείο Αναγεννησιακού ρυθμού, την εκκλησία του Αγίου Βίτου και τους Μπαρόκ κήπους του. Μετά 
χρόνος ελεύθερος για καφέ ή βόλτα στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής αυτής πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
δείπνο και  Διανυκτέρευση. 

4η μέρα Πέμπτη 11/07: Πράγα - Επίσκεψη σε Ορθόδοξες Εκκλησίες  
Πρόγευμα και θα αναχωρήσουμε με πρώτο μας σταθμό στο μοναστήρι και το ναό της Αγίας Αικατερίνης της 
Μεγαλομάρτυρος για επίσκεψη και προσκύνημα. Ο ναός ιδρύθηκε και κτίστηκε σε γοτθικό ρυθμό το 1355 από τον 
ενδοξότερο βασιλιά τον Τσέχων, Κάρολο IV. Μετά από ανακατασκευή τον 18ο αιώνα από τον αρχιτέκτονα Kilian Ignaz 
Dientzenhofer, θεωρείται σήμερα ένα από τα ομορφότερα δείγματα μπαρόκ αρχιτεκτονικής στην Πράγα. Ακολούθως 
μεταβαίνουμε στον καθεδρικό ναό της Ορθόδοξης Εκκλησίας των Τσεχίας και της Σλοβακίας, που είναι αφιερωμένος 
στους Αγίους Κύριλλο και Μεθόδιο. Κάτω από τον καθεδρικό ναό μπορούμε να επισκεφθούμε την κρύπτη στην οποία 
έχασαν τη ζωή τους οι Τσέχοι αντιστασιακοί που σκότωσαν επί γερμανικής κατοχής τον «χασάπη της Πράγας»  
Reinhard Heydrich.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα Παρασκευή 12/07 : Πράγα– – Μαριάνσκε Λάζνιε - Κάρλοβυ Βάρυ - Πράγα 
Μετά το πρόγευμα μας αναχωρούμε με προορισμό μας το Κάρλοβυ Βάρυ. Πρώτος σταθμός θα είναι  η πανέμορφη 
λουτρόπολη Μariánské lázně. Διασχίζοντας το δάσος Σλαβόβσκυ θα επισκεφθούμε τη γυναικεία Μονή του Αγίου 
Νικολάου και ακολούθως με την άφιξη μας στο Μαριάνσκε Λάζνιε θα επισκεφθούμε τον ορθόδοξο ναό του Αγίου 
Βλαδίμηρου για προσκύνημα. Συνεχίζουμε για το προορισμό μας το Κάρλοβυ Βάρυ, μία πόλη-όνειρο, χτισμένη μέσα 
σε μία  καταπράσινη χαράδρα, γύρω από ποτάμια που τη διασχίζουν. Το Καρλόβυ Βάρυ είναι διάσημο σε όλο τον 
κόσμο για τις θεραπευτικές ιαματικές του πηγές. Το 2021, το Καρλόβυ Βάρυ έγινε μέρος της Παγκόσμιας Πολιτιστικής 



Κληρονομιάς της Ουνέσκο υπό τον τίτλο, «Great Spa Towns of Europe. Στην ξενάγηση μας μεταξύ άλλων θα δούμε τη 
Ρώσικη Εκκλησία  δίπλα από το Καταπράσινο πάρκο, το Αυτοκρατορικό θεραπευτήριο, το θέατρο της πόλης, το φυσικό 
θερμοπίδακα και τα υπέροχα κτίρια Αναγεννησιακού ρυθμού, όπως και το φημισμένο ξενοδοχείο Grandhotel Pupp, 
χτισμένο στα τέλη του 17ου αιώνα. Επιστροφή στην Πράγα αργά το απόγευμα, δείπνο στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

6η μέρα Σάββατο 13/07 : Πράγα –Δρέσδη -Πράγα 
Πρόγευμα και επίσκεψη στην πόλη της Δρέσδης, την πολιτιστική πρωτεύουσα της Γερμανίας. Παρόλο που η πόλη είχε 
καταστραφεί ολοσχερώς από τους βομβαρδισμούς στον Β΄ παγκόσμιο πόλεμο κατάφερε να αναγεννηθεί και να  
αποκτήσει ξανά την παλιά της αίγλη. Μεταξύ άλλων στη  ξενάγησή μας θα δούμε το πιο ωραίο μπαρόκ κτίριο της 
πόλης, το Ζβίγκερ, τον Καθεδρικό Ναό, την περίφημη Όπερα, ένα από τα ορόσημα της Σαξονίας, το παλάτι της 
Βασιλικής οικογένειας των Βετίνων και άλλα αξιοθέατα. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια ή για να απολαύσετε τον καφέ 
σας σε μια από τις πολλές υπαίθριες καφετέριες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στην Πράγα, δείπνο και Διανυκτέρευση. 

7η μέρα Κυριακή 14/07: Εκκλησιασμός - Πράγα  
Μετά το πρωινό μεταφερόμαστε σε ορθόδοξο ναό για την πρωινή θεία λειτουργία. Η υπόλοιπη μέρα θα είναι στην 
διάθεση σας για αγορές και βόλτες στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια του κέντρου της Πράγας. Επίσης μπορείτε να 
επισκεφθείτε ένα από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα με καταστήματα, καφέ και εστιατόρια (ώρες λειτουργίας από 
τις 9 το πρωί μέχρι και τις 9 το βράδυ), όπου μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας, ή να πάτε για φαγητό. Σας προτείνουμε 
επίσης να επισκεφθείτε τον ζωολογικό κήπο της Πράγας, έναν από τους πιο όμορφους ζωολογικούς κήπους της 
Ευρώπης. Άνοιξε το 1931, δεν είναι μόνο ένα από τα κορυφαία τουριστικά αξιοθέατα της πόλης, αλλά κατατάσσεται 
επίσης στα κορυφαία ζωολογικά πάρκα στον κόσμο. Αυτό το αξιοθέατο 140 στρεμμάτων βρίσκεται στα προάστια της 
Troja, σε μικρή απόσταση βόρεια του κέντρου της πόλης. Εκεί μπορείτε να βρείτε χώρους για φαγητό, καφέ και 
ξεκούραση.  Διανυκτέρευση 

8η μέρα Παρασκευή 15/07: Πράγα -Λάρνακα 
Πρόγευμα και αναχωρούμε με τις αποσκευές μας για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας για Λάρνακα.  

Τιμές ανά άτομο:         Δίκλινο/Τρίκλινο:     €1,290                                   Μονόκλινο:       € 1,520  
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Πράγα-Λάρνακα με Κυπριακές αερογραμμές 
● Φόροι Αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων (Σε περίπτωση αύξησης των φόρων η διαφορά καλύπτεται από τον 
πελάτη) 
● Μια αποσκευή 23 κιλά και μία  χειραποσκευή 8 κιλά. 
● 7 βράδια διαμονή στο ξενοδοχείο ADRIA HOTEL 4 * στην Πράγα με πρόγευμα.  
● 3 Δείπνα στο ξενοδοχείο την 3η ,5η και 6η μέρα. 
● Κρουαζιέρα στο ποταμό Μολδάβα την 2 μέρα με δείπνο. 
● Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
● Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός.  
● Μεταφορικό από την εκκλησία Π&Π στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πίσω. 
● Ασφάλεια ταξιδιού/ΦΠΑ 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
● Φαγητό στο αεροπλάνο. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
● Ο,τιδήποτε αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

▪ Για χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης χρειάζεστε ευρωπαϊκή ταυτότητα ή διαβατήριο όπου να αναφέρεται 
ότι η ιθαγένεια είναι κυπριακή. Πρέπει να υπάρχει ημερομηνία λήξης η οποία να είναι σε ισχύ.  

▪ Αγόρια άνω των 16 ετών χρειάζονται άδεια εξόδου λόγω στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:  Κυρία Μαρία Παναγή  - 99 209464 

 

▪ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΑ ΔΙΝΕΤΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 400 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ Η ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΛΗΓΜΕΝΑ Η ΦΘΑΡΜΕΝΑ 
 


